30 ITPOTYIIO I'EA TAIOY

Epyaoia 5n - ZUpMETPieg ouvaptnong

Oépa 1° Efetdote av oL MOPAKATW CUVOPTHOELS lvol APTIEC , TIEPLTTEC A
Timota and ta duo

2_ 2 la_ 2
@) f(0=35"0 g 10=YEE2 ) (=L VL L 5 (=30
2|x|-6 =P X —4x

N2-x
Oépa 2° Mia cuvdptnon pe niedio oplopou to (a,5) eivat mepurtd. Na Bpeite tnv
T g napdctaong f(-2)+ f(2)+ f(0)+«

Ofpa 30 Mia ocuvaptnon f eival mepittr kat Siépyetatl amnd to onueio (2,5). Na
Bpette to f(-2).

Oéua 4°

AlveTal TOPAKATW EVal LEPOG TNG YPAPLKAG TTapdoTaong piag ocuvaptnong f pe
nebio optopou to [-5,0) U (0,5]. Na cupumAnpwoste tn ypadukr mapdotacn wWoTe N
ouvaptnon f va eivat a) aptia B) mepittn

Ye kaBe pia amnod 1 Svo neputtwoelc a) kat B) va PBpeite ta f(-5),f (5), f(-2), f(2),
yloL TTOLEG TIHEG Tou X toxVel f (x) =3 kot yia moieg toxvet f (x) >3
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Oépa 5° Epwtroelg tomou Iwotd i AdBog

1. Mwa ocuvaptnon pe nedio oplopol TO GUVOAO iR—{Z} amokAeleTal va sivat

aptia
2. Mua mepLtt) cuvdptnon €xel afova cuppeTpiag tov Yy’
3. Avto O avrkel oto medio oplopol piag mepirtig ouvaptnong f tote f (0)=0

Empédern : Apng Agpaxng



